



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 983/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 03 de junho de 2019

Ref.: **Requerimento nº 1.295/19-CMV**
Vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni - KIKO
Processo administrativo nº 10.666/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Osvaldo Cavalcante Beloni - KIKO**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1) Qual(is) a(s) providência(s) adotada(s) pela Municipalidade, referente à Indicação nº 1205/2019, que solicita o asfaltamento de toda a extensão da Rua José Artém, no Jardim São Bento do Recreio?
- 2) Após o recebimento da Indicação supracitada, a Municipalidade executou alguma obra a fim de melhorar o fluxo de veículos na Rua José Artém?
- 3) Em caso de resposta afirmativa, qual(is) obra(s) foi(foram) realizada(s)?
- 4) Há projeto para a pavimentação asfáltica da Rua José Artém?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria de Obras e Serviços Públicos, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 07/06/2019 11:10

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1295/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1295/2019 Informações sobre indicação que solicita o asfaltamento em toda a extensão da Rua José Artém no Jardim São Bento do Recreio.

Anexo: 01 folha.

À
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BRTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO
01275/2019





PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
Estado de São Paulo

À SOSP:

Em resposta ao presente tenho a informar que:

- 1) Foi colocada na programação de serviço deste Departamento a realização de projeto e orçamento para a execução da pavimentação no local.
- 2) No local foram executados serviços de manutenção da via sempre que necessário.
- 3) Foi executada a terraplanagem na via de forma a torná-la transitável.
- 4) Conforme informado acima não há no momento projeto para pavimentação asfáltica do local.

DIU, 29 de março de 2019.



Engº Jose A F Alves.
Diretor do Depto. de Infra Estrutura Urbana.

Ao DTL/SAJI:

Segue a informação prestada pelo Diretor do DIU as quais ratifico.

SOSP, 29 de março de 2019.



Engº Gerson Luis Segato.
Secretário SOSP